

Kisbér Város Jegyzője

ELŐTERJESZTÉS

Kisbér Város Önkormányzat Képviselő-testülete
2021. augusztus 04-ei rendkívüli ülésére

Tárgy: rendőrkapitányság áthelyezése – határozat módosítás

Tisztelt Képviselő-testület!

A képviselő-testület legutóbb 2017-ben fejezte ki azon szándékát, hogy a kisbéri 688 hrsz. alatti, a Bánki Donát Szakképző Iskola régi épületét ingyenesen a Magyar Állam tulajdonába adja a rendőrkapitányság elhelyezése céljára. Döntésük nyomán az átadáshoz szükséges előszerződések megkötésre kerültek. A tényleges átadáshoz a szerződés előkészítés alatt van és a kapcsán a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. a Komárom-Esztergom Megyei Rendőr-Főkapitányságon keresztül a mellékelt hiánypótló levelet küldte, melyben az egyik pont a korábban hozott 217/2017. (IX.8.) KVÖKt. határozat pontosítását kéri.

Fentiek alapján kérem Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a korábban meghozott, 217/2017. (IX.8.) KVÖKt. határozatot az alábbi határozati javaslat szerint pontosítani szíveskedjenek.

Kisbér, 2021. augusztus 4.

Dr. Dörnyei Vendel s.k.
jegyző

Pápai Mónika s.k.
referens

Határozati javaslat:

Kisbér Város Önkormányzat Képviselő-testülete

a 148/2017. (V.12.) KVÖKt. határozatot és annak módosítását tartalmazó 217/2017. (IX.8.) KVÖKt. határozatot az alábbiak szerint módosítja és foglalja egy határozatba:

Kisbér Város Önkormányzatának Képviselő-testülete kinyilvánítja azon szándékát, hogy a kizárólagos tulajdonát képező, kisbéri 688 hrsz-ú, természetben a Kisbér, Weicheim B. u. 40-42. szám alatti ingatlant ingyenesen a Magyar Állam tulajdonába adja azzal a feltétellel, hogy az Állam az épületet a Kisbéri Rendőrkapitányság elhelyezésének biztosítása céljára hasznosítja.

Az ingyenes állami tulajdonba adással elősegített közfeladat: a Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvényben megfogalmazott közfeladat ellátásának elősegítése.

A képviselő-testület felhatalmazza a város polgármesterét, hogy a tulajdonba-adáshoz szükséges intézkedéseket tegye meg és az ingyenes tulajdonba adásról szóló szerződést aláírja.

Az ingyenes tulajdonba-adás feltételeként kéri rögzíteni, hogy a Komárom – Esztergom Megyei Rendőr-főkapitányság az új épület birtokbavételével egyidejűleg a jelenleg használt épületet (kisbéri 1605 hrsz.) kiürített állapotban az Önkormányzat részére visszaadja.

Határidő: folyamatos

Felelős: Sinkovicz Zoltán polgármester